

3 июля 2023г.



Торжественная церемония вручения дипломов

Торжественная церемония вручения дипломов

28 июня в актовом зале Молодежного центра «Сибирь» состоялась торжественная церемония вручения дипломов о среднем профессиональном образовании выпускникам по специальностям «Лечебное дело», «Сестринское дело» и «Акушерское дело».

110 выпускников Ачинского медицинского техникума успешно прошли итоговую государственную аттестацию, защитили выпускные квалификационные работы и теперь получили свои заветные дипломы.

Зал был полон: студенты, преподаватели, родители и близкие люди выпускников пришли разделить с ними радость в этот важный для них день. С приветственным словом к выпускникам и гостям обратилась директор техникума Татьяна Ивановна Стельмах. Она зачитала приказ об отчислении выпускников и поздравила ребят с окончанием техникума и получением заветных дипломов, пожелала сил и уверенности, упорства и успехов в профессиональной деятельности, а также не забывать родной техникум, преподавателей и своих кураторов.

Первыми на сцену были приглашены студенты, которые закончили обучение в техникуме на «отлично». В этом учебном году красные дипломы были вручены 22 студентам. Это – гордость нашего техникума.

Почетный гость - главный врач Краевого центра охраны материнства и детства №2 Александр Петрович Третьяков также поздравил будущих специалистов и вручил отличившимся студентам благодарственные письма от Министерства здравоохранения Красноярского края.

С напутственными словами к своим группам в последний раз обратились кураторы групп, которые все эти годы были рядом, поддерживали, воспитывали, учили, наставляли. Выпускники в своем ответном слове поблагодарили администрацию техникума, педагогический коллектив и своих кураторов за хорошую организацию образовательного процесса, за создание условий для развития способностей каждого студента, за поддержку и понимание, за мудрые советы, опыт и знания.

По сложившейся традиции теперь уже дипломированные специалисты, надев белые халаты, произнесли клятву медицинского работника. Выпускной прошел в трогательной обстановке. Было сказано немало добрых слов, выражено много эмоций! Праздник получился и радостный, и грустный одновременно: выпускники получили долгожданные дипломы, и, в то же время, они навсегда прощались с родным техникумом, любимыми преподавателями и одногруппниками.

Совсем скоро для всех выпускников пройдут процедуры первичной аккредитации. Успешно пройдя которые, теперь уже молодые специалисты пополняют ряды средних медицинских работников в медицинских организациях Красноярского края и за его пределами. Востребованность наших выпускников многие годы остаётся неизменной.

Дорогие наши выпускники, ребята, вот и пролетели для вас годы обучения. Сегодня вы растаетесь с родным техникумом, в котором получили профессию, приобрели много друзей, жили интересной и насыщенной студенческой жизнью. Во главе важная миссия – помогать людям. Мы гордимся, что именно в нашем техникуме учатся такие замечательные люди.

Тяжелый путь пройден, но самое интересное только впереди! В ваших руках достойная профессия, прославляйте её! Воплощайте свои мечты в жизнь и ощущайте счастье каждую секунду! В добрый путь, дорогие выпускники!

Выражаем искреннюю благодарность нашим друзьям и партнерам:

- за радушное гостеприимство и уютный зал - [Молодежному центру "Сибирь"](#);
- за прекрасное настроение и теплую атмосферу - [ВИА «Стрижи» Ачинский Кадетский Корпус](#);
- за яркие и зажигательные танцы - [Студии современного танца DEFergo](#).

Огромное всем спасибо!









